
SIPA uhapsila trojicu bivših pripadnika Armije BiH

OPTUZENI ZA UBISTVA
SRBA U ZALAZJU
• Arifovic, Smajlovic i Salihovic terete se za zločine u okolini
Srebrenice, u istom periodu koji je naveden i u optužnici protiv
Nasera Orića • Ovo je pritisak Tužilaštva, smatraju u Savezu RVI-ja

Policijslci službenici Državne
agencije za istrage i zaštitu (SIPA) ju-
čer su na području Tuzle uhapsili tri
osobe zbog postojanja osnova su-
mnje da su tolcom 1992. godine na
području opštine Srebrenica poči-
nile ratni zločin. Uhapšeni su Izet
Arifović, zvani Ćiza, Suad Smajlović,
zvani Šošon, i Amir Salihović, zva-
ni Arlcan, bivši pripadnici Armije Re-
publilceBiH.

Ubistva civila
Iz Tužilaštva BiH je saopšteno da

su prililcom napada na selo Zalazje,
12. jula 1992. godine, osam civila
srpslce nacionalnosti, lcao i četiri ti-
jela, dovezeni u policiju u Srebreni-
ci. Tu je osumnjičeni Arifović, pu-
cnjem iz vatrenog oružja iz neposre-
dne blizine, usmrtio jednog civila
srpslce nacionalnosti

Osumnjičcni Arifović tcrcti sc da
je nalcon dolaska kamiona iz Poli-
cijslce stanice izveo dva civila srpslce
nacionalnosti, nalcon čega je uzeo
automatslcu pušlcu i ubio ih pucnji-
ma iz vatrenog oružja.

- Nalcon što su njihova tijela na-
tovarena na lcamion, osumnjičeni
Smajlović je, piimijetivši da jedna od
žrtava daje znalcove života, pucao
rafalom, te su na taj način usmrtili
dvojicu zarobljenih civila, navodi se
u saopćenju.

Talcođer, navedeno jelcalco je osu-
mnjičeni Salihović preostale zaro-
bljenilce odvezao na lcamionu u ne-
poznatom pravcu, nalcon čega više
nisuviđeni_ivi.Nalconrata, posmrtni
ostaci nel dh od žrtava pronađeni su
i elcshumirani, a za ostalim pos-
mrtnim ostacima se još traga.

Izet Arifovićje još osumnjičen da
je 21. juna 1992. godine, u mjestu
Ratkovići, ubio civila srpslce naci-
onalnostiŽivanaProdanovića, ko-
ji je ranije predao oružje i sjedio sve-

Oric pred Sudom BiH sa advokaticom

zanih rulcu, nalcon čega mu je osu-
mnjičeni prišao, naredio da ustane

i usmrtio ga pucanjem iz va-
trenog oružja.

Među zarobljenim dvilima srpslce
nacionalnosti nalazili su se Branlco
Simić, Petlco Simić, jMiodrag Ralcić,
Miladin Tubić, Ivan Cvjetinović,
Nedeljko Gligić, Marlco feremić,
Ljubiša Gligorić i Dragomir Vujadi-
nović.

Savez ratnih vojnih invalida Tu-
zlanskog kantona i Koordinacija
boračlcih udruženja TK-a jučer su
održalipres-konferenciju, apovo-
dom hapšenja trojice osumnjičenih.
Kalco je lcazao predsjednik Saveza
RVI-ja Fahrudiri Hasanović, kojije
tolcom rata vodio jedinice Armije
BiH na području Bratunca, cilj ju-
čerašnjihhapšenjajestestvoritipri-

tisalc na potencijalne svjedoke u
slučaju Nasera Orića.

Presr etanje svjedoka
Podsjećamo, Sud BiH je već

potvrdio optužnicu protivNasera
Orića i Sabahudina Muhića, lcoji
se terete da su u periodu od ma-
ja do decembra 1992. godine u
mjestima Zalazje, Lolići i Kunje-
rac ubili troje zarobljenika srpslce
nacionalnosti.

- Mi smo za to da svalco odgova-
ra za ono što je učinio, ali mislimo
da su ovo nevini ljudi. Ovo je samo
pritisalc na ljude lcoji su potencijal-
ni svjedoci odbrane Nasera Orića i
oni bi mogli dolcazati da komandant
Orić nije učinio ono za što se tere-
ti. Ovo presretanje svjedoka ima za
cilj da ih se uplaši i da se možda oni
pogode sa tužiteljstvom i da lcažu
stvari lcoje njima odgovaraju, a ne
idu u prilog ratnom komandantu.
Ubijeđen sam da će sva trojica do-
kazatinevinost lcazaojeHasanović.

Dodao je i to lcalco se na ovaj na-
čin polcušava stvoriti slilca da su
ovi zločini protiv srpsl dh civila uzrolc
tome što je srpslca vojslca 1995. go-
dine, u znalc odmazde, počinila
zločine i genocid nad stanovniš-
tvom Podrinja.

Prema informacijama lcoje je na
konferenciji iznio Hasanović, Amir
Salihović je zaposlenik u tuzlan-
slcom zatvoru i brat ratnog načelni-
lca Srebrenice, Suad Smajlović ima
privatnu zaštitarslcu agenciju, dolc
Arifović ima građevinslcu firmu lco-
ja poslove uglavnom obavlja na
području Bratunca i ostalih općina
Podrinja. M. AUIĆ

Nema mira ni
nakon 20 godina

Pres-konferenciji su prisustvo-
vale i predstavnice udruženja sre-



breničkih majki. Hajra Ćatić nam
je kazala kako je ovo kontinuiran
pritisak na Bošnjake, koji nema-
ju mira ni 20 godina nakon što su
izvukli živu glavu pred četničkim
zločincima.

- Jasno je da pokušavaju da izje-
dnače zločine, ali je žalosno što
niko ne vidi da nevini Ijudi strada-

ju u tome i da Ijudi koji su jednom
preživjeli užase, ponovo prolaze
kroz isto. Ova hapšenja postaju
sve učestalija i plašimo se da ne-
će stati sa procesuiranjem nevi-
nih Bošnjaka, kazala nam je Ća-
tić, predsjednica Udruženja Žene
Srebrenice.
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